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Людмила – уповноважений з питань запобігання та протидії корупції 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про затвердження спеціальних умов для вступу і навчання. 

 

Хід засідання: 

1. СЛУХАЛИ: 

БЕШУН Л.В., відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, 

що станом на 11 липня 2023 року подані заяви від абітурієнтів, які претендують на 

отримання спеціальних умов до зарахування. Потрібно переглянути підтверджуючі 

документи та затвердити відповідність отримання спеціальних умов. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Підтвердити спеціальні умови вступу для вступників: 

КРАВЧУК Світлана Вікторівна, дитина учасника бойових дій 

АБОЛМАСОВА Надія Ігорівна, внутрішньо переміщена особа, 

зареєстрована на території, що відноситься до території, на яких можливі 

бойові дії 

ШИНКАРЮК Дмитро Ігорович, внутрішньо переміщена особа, 

зареєстрована на тимчасово окупованій території 

 

2. СЛУХАЛИ: 

БЕШУН Л.В., відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, 

що 11 липня 2023 року до відбіркової комісії звернувся абітурієнт КУЗЬМИЧОВ 

Вадим Романович, який відмовився створювати електронний кабінет та подати через 

нього заяву в електронному вигляді та наполягав на подачі заяви у паперовому 

вигляді. Відбіркова комісія погодилася прийняти заяву в паперовому вигляді, 

керуючись абзацом десятим пункту 6.1. розділу VI Правил прийому. До заяви 

вступник пред’явив особисто оригінали свідоцтва про народження та документ про 

базову загальну освіту та надав копії цих документів. Також була надана фотокартка, 

мотиваційний лист та заява щодо документа, який посвідчує особу від матері 



вступника, КУЗЬМИЧОВОЇ Юлії Леонідівни, в якій зазначено прохання здійснити 

всі необхідні дії за свідоцтвом про народження до оформлення паспорту 

громадянина України у формі паспортної книжечки. Відповідно до пункту 6.6. 

розділу VI Правил прийому під час подання заяви в паперовій формі вступник 

пред'являє особисто оригінали  документа (одного з документів), що посвідчує 

особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний 

реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її 

спеціальний статус». Особи, яким виповнилося 14 років після 01 січня 2023 року, 

можуть вступати за свідоцтвом про народження за умови пред’явлення особисто 

документа (одного з документів), що посвідчує особу передбаченого Законом 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус» 

впродовж 90 календарних днів після зарахування. В іншому випадку наказ про 

зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи. Відповідно до 

наданого свідоцтва про народження вступник народився 17.09.2007 року, тобто на 

момент написання заяви від має повні 15 років і не підпадає під категорію, 

прописану в цьому розділі. Потрібно визначитись з статусом заяви – зареєструвати 

її і допустити вступника до участі у конкурсному відборі або відмовити у реєстрації. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Відмовити КУЗЬМИЧОВУ Вадиму Романовичу у реєстрації заяви на вступ до 

коледжу у зв’язку з відсутністю всіх необхідних документів для вступу у заклади 

фахової передвищої освіти у 2023 році відповідно до пункту 6 розділу VI Порядку 

прийому до закладів фахової передвищої освіти у 2023 році. 

 

 

 

 

Голова приймальної комісії       Олексій ГАЙДЕЙ 

 

Відповідальний секретар                                                    

приймальної комісії                Лідія БЕШУН 

 

Уповноважений з питань  

запобігання та протидії корупції              Людмила ЧУБИЧ 


